

《法治政府建设实施纲要(2021-2025年)》发布

我国确立今后五年法治政府建设路线图

国家将逐步建立健全医疗保障待遇清单制度

各地原则上不得再出台超清单授权范围的政策

据新华社电 日前,国家医保局会同财政部发布《关于建立医疗保障待遇清单制度的意见》,将以全面建成权责清晰、保障适度、可持续的多层次医疗保障体系为目标,逐步建立健全医疗保障待遇清单制度,公平适度保障人民群众基本医疗保障权益。

据新华社电 日前,国家医保局会同财政部发布《关于建立医疗保障待遇清单制度的意见》,将以全面建成权责清晰、保障适度、可持续的多层次医疗保障体系为目标,逐步建立健全医疗保障待遇清单制度,公平适度保障人民群众基本医疗保障权益。

《纲要》的总体框架内容是什么?

答:《纲要》共由十部分组成:一是深入学习贯彻习近平法治思想,努力实现法治政府建设全面突破。

四是健全行政决策制度体系,不断提升行政决策公信力和执行力。

《纲要》在总体目标确定上主要有哪些考虑?

答:《纲要》确立了到2025年全面推进法治政府建设的总体目标,主要有以下三方面考虑:一是深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想。

二是健全行政执法工作体系,全面推进严格规范公正文明执法。

三是根据党的十八以来各地区各部门推进法治政府建设实践,在全面总结成就经验的同时,深入研判当前面临的新形势新任务新挑战。

《纲要》与2015年《纲要》相比主要有哪些新亮点?

答:与2015年《纲要》相比,《纲要》主要有以下四个方面的新亮点:一是在结构主线上,紧紧围绕推进国家治理体系和治理能力现代化。

二是健全行政决策制度体系,不断提升行政决策公信力和执行力。

四是健全行政决策制度体系,不断提升行政决策公信力和执行力。

广东首办首席数据官培训班

率先在全国建立政府系统首席数据官制度

羊城晚报讯 记者沈钊、通讯员粤政数报道:近日,广东省在广州举办全省第一期首席数据官培训班。据了解,广东率先在全国建立政府系统首席数据官制度。

广东公安讲述忠诚楷模故事

羊城晚报讯 记者张璐瑶、通讯员粤公宣报道:8月10日,广东省公安厅举办“把一切献给党——广东公安忠诚楷模先进事迹报告会”。



广东公安忠诚楷模先进事迹报告会 通讯员供图

武警广东总队有位“汽车神医”

一级警士长蒋云志:从军29年,在平凡岗位创造不凡业绩

驾驶员岗位上创造了不凡的业绩:4次立个人二等功,荣获“全军后勤工作先进个人”等。

练就过硬修车本领

武警广东总队执勤第三支队有位“汽车神医”!不久前刚调队的新兵,未见其人,先闻其名。

刚开始学车时,蒋云志完全是一个“小白”。出生在湖南韶山的他,家境贫寒,当兵前从未摸过方向盘。

蒋云志曾数次参与国内外大型救援任务,立下赫赫战功。2008年,汶川地震发生后不久,蒋云志主动请缨驰援灾区。

云志心里想,要是学会修车就能省很多钱。

于是,他一头扎进了汽车修理里。只要有时间,他就跑到汽车修理店,熟悉每个零件。

凭借过硬的技术,蒋云志保持了个人安全行车80万公里零事故、零违章的记录。

海外维和身临险境

蒋云志曾数次参与国内外大型救援任务,立下赫赫战功。2008年,汶川地震发生后不久,蒋云志主动请缨驰援灾区。

物资,星夜兼程赶往四川什邡。途中,他们需要通过一段被当地人称为“鬼见愁”的山路。

那时的蒋云志,其实刚结束海外维和任务,回国休息不到半年。

蒋云志曾数次参与国内外大型救援任务,立下赫赫战功。2008年,汶川地震发生后不久,蒋云志主动请缨驰援灾区。

带头苦干真正榜样

纵然获奖无数,蒋云志一如既往地任劳任怨、精益求精,正如他的微信签名所写的:“说十遍百次不如自己带去做一次”。

据不完全统计,蒋云志带过千余名士兵,始终以身作则。

羊城晚报记者 鄒敏 通讯员 廖健 陈桂生



蒋云志在海外执行维和任务 通讯员供图

走进武警广东总队执勤第三支队营区,时常能看到一个默默修车的身影。他就是一级警士长蒋云志,也是远近闻名的“汽车神医”。

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

广州基层党建实践添新线路

串联红色文化资源与现代潮流元素



嘉宾体验“中共三大”主题有轨电车 主办方供图

羊城晚报讯 记者黄辉报道:广州城市基层党建创新又现亮点。11日,“红色羊角·红棉初心”基层党建实践示范线发布。

据介绍,这条线路串联融合红色文化资源与现代潮流元素,开启“白天+夜晚”党建文旅全新体验。

广州海珠昌岗开展 纪念陈复烈士牺牲89周年活动

羊城晚报讯 记者李焕坤、通讯员金伟浩报道:10日,广州市昌岗街道党工委组织开展陈复烈士牺牲89周年纪念活动。

活动现场,陈树仁纪念馆馆长陈美霞讲述陈复烈士的生平事迹。全体人员肃立行默哀礼,并向陈复烈士墓碑敬献鲜花。

据了解,昌岗街道作为陈复烈士墓园所在地,近年来充分利用现有红色资源,修缮烈士墓园,持续改善周边环境。

新闻加一点

陈复(1907~1932),又名志复,番禺明经乡人。其父陈树人是岭南画派奠基人之一。

广州税务推行税务证明事项告知承诺制 “一纸承诺”替代部分证明材料

羊城晚报讯 记者莫谨睿、通讯员杨锐报道:为持续深化“放管服”改革,近日,广州税务部门推行税务证明事项告知承诺制,开展“减证便民”行动。

记者了解到,税务证明事项告知承诺制是今年税务部门结合“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”推出的又一便民举措。